
LES FRANÇAIS NE FONT PAS QUE MANGER À MIDI  

ET DOMINO’S L’A BIEN COMPRIS 
AVEC SON OFFRE 

UNE PAUSE DÉJEUNER DE MOINS EN MOINS CONSACRÉE AU DÉJEUNER...

Alors que la pause déjeuner reste très importante pour une grande majorité des Français (83%), 
elle est de moins en moins consacrée uniquement au déjeuner. C’est ce que révèle l’étude

exclusive Yougov pour Domino’s Pizza France.

Avec son nouveau service CLICK & COLLECT 15 MINUTES MAXIMUM, 
Domino’s Pizza souhaite faire gagner du temps aux FranÇais le midi.

En commandant depuis son téléphone ou son ordinateur 15 minutes avant 
la fin d’une réunion ou avant la fin des cours, la commande est disponible 

immédiatement à emporter dans le Domino’s le plus proche,
permettant ainsi de consacrer plus de temps à d’autres activités.

SI LA PROMESSE N’ÉTAIT PAS TENUE, 
DOMINO’S OFFRE 15% SUR LA PROCHAINE COMMANDE.

*Service valable uniquement le midi sur toute commande à emporter passée en ligne sur le site internet 
www.dominos.fr ou sur les applications en ligne, auprès des magasins Domino’s Pizza participants.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE
PARIS, JUILLET 2019

NUMÉRO 1 SUR LE MARCHÉ DE LA PIZZA LIVRÉE ET EMPORTÉE AVEC 
392 POINTS DE VENTE (MAI 2019), DOMINO’S EMPLOIE PLUS DE 4 500 
SALARIÉS EN FRANCE ET A RÉALISÉ UN CHIFFRE D’AFFAIRES DE 
265 MILLIONS D’EUROS (HT) EN 2018. DOMINO’S PIZZA FRANCE EST 
PROPRIÉTÉ DU MASTER-FRANCHISÉ DOMINO’S PIZZA ENTREPRISES 
LIMITED (DPE) QUI DÉVELOPPE LA MARQUE EN AUSTRALIE, EN 
NOUVELLE-ZÉLANDE, AU JAPON, AUX PAYS-BAS, EN BELGIQUE, EN 
FRANCE, EN ALLEMAGNE ET AU DANEMARK. ACTEUR DU MARCHÉ 
NATIONAL OFFRANT DES PIZZAS AVEC DES RECETTES UNIQUES À 
BASE DE PÂTE FRAÎCHE JAMAIS CONGELÉE ÉLABORÉE AVEC DU 
BLÉ FRANÇAIS, TRAVAILLÉE ET ÉTALÉE À LA MAIN, DOMINO’S PIZZA A 
SERVI PLUS DE 24 MILLIONS DE PIZZAS EN 2018.
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Ainsi à la PAUSE DÉJEUNER :

•  3 Français sur 10 déclarent se rendre sur les réseaux sociaux (30%)

•  Près d’un quart préfère se garder du temps pour se détendre/faire une sieste (23%)

•  Près d’1 actif sur 4 déclare s’avancer dans ses tâches personnelles (21%)

•  Et 16% sur leurs tâches professionnelles



Se détendre / faire une sieste
23%

ÉTUDE
LES FRANÇAIS ET 

LEUR TEMPS DE PAUSE DÉJEUNER

Dominos lance 15 MINUTES MAXIMUM 
qui permet aux clients de commander 
(par le site ou l’appli) pour venir 
récupérer leur commande dans un 
délai maximum de 15 minutes. 

Un nouveau service qui répond 
parfaitement aux attentes des Français 
concernant leur pause déjeuner, 
comme le révèle l’étude exclusive 
Yougov pour Domino’s.

considèrent que la pause 
déjeuner est un moment 

important de leur journée.

1 FRANÇAIS SUR 2
est prêt à commander sur 
internet et venir chercher 

sa commande sur place si 
cela peut lui permettre de 
gagner du temps sur sa 

pause déjeuner.

Nous avons demandé à des adultes 
à partir de combien de minutes le 

temps d’attente est trop long entre la 
commande et la réception de celle-ci, 

à emporter ou sur place.

Principales activités 
durant la pause déjeuner

Aller sur les réseaux sociaux
30%

Gérer des tâches personnelles
21%

S’avancer dans son travail
16%
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au-delà duquel l’attente 
de sa commande devient 

trop longue en vente à 
emporter ou sur place.

Enquête réalisée par l’institut Yougov pour Domino’s auprès de 1025 personnes de plus 
de 18 ans représentatives de la population française.


